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Am fi încântați să vă consiliem personal!
T 0209/954-4222, luni–joi 08.00–16.00, 
vineri 08.00–14.30
abfallberatung@gelsendienste.de
www.gelsendienste.de

Coperți pentru caiete și cărți
Evitați utilizarea coperților din plastic 

dacă este posibil. Ca alternativă ecologică,
caietele și cărțile pot fi protejate cu hârtie pentru
coperți.

Caiete
Cumpărați caiete realizate din hârtie 
reciclată, ecologică. Eticheta ecologică

„Blue Angel” garantează că fibrele de hârtie sunt
fabricate 100% din deșeuri de hârtie.

Deșeurile de hârtie sunt o resursă valoroasă:
învățați-vă copiii să utilizeze hârtia cu moderație.
Și vă rugăm să aruncați broșurile în coșul albastru
sau în numeroasele containere pentru hârtie 
instalate în oraș.

Dosare
Nu cumpărați dosare din plastic. Utilizați 

dosare din carton.

Creioane colorate cerate
Creioanele cerate trebuie să aibă capace 

de hârtie. Atenție, de asemenea, să aibă eticheta
„netoxic”.

Penar
Se recomandă utilizarea penarelor din in,

iută sau piele tăbăcită vegetal. Cumpărați
doar articolele de papetărie de care copilul dvs.
are cu adevărat nevoie.

Creioane
Cumpărați creioane și creioane colorate ne-

vopsite. Vopseaua poate conține substanțe toxice.
Cariocile au puțină culoare și se usucă rapid, după
care ajung la gunoi ca deșeuri din plastic. 
De asemenea, pot conține substanțe nocive.

Stimați părinți și tutori,
Copilul dvs. va începe în curând școala. Acum este
momentul să cumpărați primele rechizite școlare.
Atunci când selectați produsele, vă rugăm să fiți
atenți la durata de utilizare a acestora și la compa-
tibilitatea acestora cu mediul. În acest fel, contri-
buiți la conservarea materiilor prime și la evitarea
risipei. Suntem încântați să vă asistăm în privința
deciziilor dvs. privind cumpărarea rechizitelor!

Radiere
Cumpărați radiere ecologice, din cauciuc natu-

ral. Radierele din plastic sunt realizate în principal
din PVC, cu plastifianți. Dacă aceste radiere sunt 
introduse în gură, plastifianții pot fi eliberați în 
salivă și se pot acumula în organism.

Ascuțitori și rigle
Cumpărați ascuțitori și rigle din lemn nevopsit. 
De asemenea, se recomandă utilizarea ascuțitorilor
din metal, deoarece sunt de obicei foarte stabile
și, prinurmare, durabile.

Pensule și cutii de acuarele
Cumpărați pensule cu mânere nevopsite și

cutii de acuarele cu pahare interschimbabile, care
pot fi cumpărate separat.

Lipiciuri
Lipiciul lichid sau solid, fără solvenți, este 
potrivit pentru copii. Lipiciurile cu solvenți
sunt nocive pentru sănătate.

Ghiozdan
Siguranța este pe primul loc în această pri-

vință. Ghiozdanul trebuie să se conformeze
standardului DIN 58124. Aceasta înseamnă: ghioz-
danul este ergonomic pentru spatele copilului, este
potrivit pentru a fi purtat în siguranță pe stradă și
rezistent la intemperii. Acordați atenție materialelor
ecologice: fără plastifianți, PVC sau metale grele!
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Început de școală ecologic și cu deșeuri reduse
Informații pentru părinți și tutori




